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Інформаційні матеріали щодо виконання конкретних зобов’язань 

відповідно до Конвенції про права осіб з інвалідністю та Резолюції РБ ООН 

2475 (2019) під час збройного конфлікту 

 

На виконання статті 11 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю  

7 квітня 2021 р. Уряд України затвердив Національний план дій з реалізації 

Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року, який 

підготовлено Мінсоцполітики на виконання кроку 411 Плану пріоритетних дій 

Уряду на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 09.09.2020 р. № 1133-р, та відповідно до Указу Президента України від 

08.09.2019 № 837 “Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення 

держави”. 

На практиці Національний план дій допоможе скоординувати роботу 

центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій щодо подальшої 

імплементації та реалізації Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю та 

підвищити ефективність дій щодо захисту і забезпечення повного та рівного 

користування особами з інвалідністю всіма правами людини та 

основоположними свободами. 

Національний план дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю 

на період до 2025 року ґрунтується на рекомендаціях, викладених у Стратегії 

Ради Європи про права осіб з інвалідністю на 2017–2023 роки, щорічній доповіді 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, звіті громадських 

об’єднань людей з інвалідністю “Включення і рівність”, підготовленому 

громадською спілкою “Всеукраїнське об’єднання “Національна асамблея людей 

з інвалідністю України” за підтримки Посольства Великої Британії в Україні. 

Щодо існування в Україні установи, відповідальної за нагляд за 

дотриманням норм Міжнародного гуманітарного права, інформуємо, що наразі 

фіксація порушень норм міжнародного гуманітарного права здійснюється через 

призму кримінальних проваджень за скоєними злочинами, розслідування у яких 

здійснюють органи прокуратури, Служба безпеки України, Національна поліція 

України. Втім, виявляється доцільним сконцентрувати всю наявну в Україні 

інформацію в одному центрі. Саме тому Мінреінтеграції ініційоване утворення 

Українського національного центру розбудови миру – установи, що 

здійснюватиме фіксацію порушень прав людини та норм міжнародного 

гуманітарного права, завданих збитків шляхом збору, аналізу та систематизації 

інформації для надання відповідним органам влади та міжнародним установам 

для міжвідомчої координації з метою подальшого захисту та відновлення прав 

постраждалих осіб та держави у міжнародних судових установах. Цей орган буде 

фіксувати всі порушення міжнародного гуманітарного права, в тому числі ті, що 

стосуються захисту осіб з інвалідністю.  

 


